

JAL AREA NEWS TOHOKU

カテゴリ: 地域活性化

2022年6月21日第 22002号

三陸鉄道の期間限定「プレミアムランチ列車」に 「JALふるさと応援隊(岩手県)」が参加します ~JAL客室乗務員が三陸鉄道にて乗務します~

JALは、三陸鉄道株式会社(所在地:岩手県宮古市、代表取締役社長:石川 義晃、以下「三陸鉄道」) が期間限定で運行する「プレミアムランチ列車」に参加します。三陸鉄道は東日本大震災や台風被害などを乗り越え運行を再開し、岩手県民の復興のシンボルとなっています。

当日は、客室乗務員で構成された「JALふるさと応援隊(岩手県)」が乗車し、ふるさとへの思いやエピソードを紹介させていただくなど、ご乗車のお客さまとふれあいながら、和やかな時間をお届けします。

「JALふるさと応援隊(岩手県)」の三陸鉄道「プレミアムランチ列車」への乗務 概要

- ·日時:2022年6月26日(日) 11:35宮古駅出発予定
- •区間:三陸鉄道 宮古駅⇒久慈駅
- ・内容: 停車駅や観光スポットのご紹介、お客さまとの対話など

「JALふるさと応援隊」は、全国各地域の活性化をきめ細やかに応援するため、社内公募により選ばれた現役客室乗務員の総勢1,000名が任命されています。岩手県には、県にゆかりを持つ、あるいは、過去のご縁を礎に特別な思いを持つ客室乗務員約20名が「JALふるさと応援隊(岩手県)」として選ばれています。

各種のイベント参加やマナー講演開催などの地域貢献活動を通して、岩手県の自治体様、企業様とより一層の連携を図り、地域の魅力発掘、発信のお手伝いをしてまいります。

JALは日本の翼としてこれからも地域社会に寄り添い共に考え行動し、人と社会と世界をつなぐことにより地域活性化に貢献すると共に、SDGs達成に向け取り組んでまいります。



DEVELOPMENT GALS





JALふるさと応援隊(イメージ) ※実際の乗務は1名です

■本件についてのお問い合わせ先:

日本航空株式会社 岩手営業所 担当窓口 : 瀬川 賢司

TEL:080-4958-2034 FAX:0198-26-5636(平日9:00~12:00、13:00~18:00)